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                   ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ Γ΄ ΕΠΑΛ 21/05/15 

 

                                    ΘΕΜΑ Α 

 

Α1. Ορισμός σχολικού βιβλίου σελίδα 212. 

Α2. α - Λάθος 

       β - Σωστό 

       γ – Λάθος  

       δ – Λάθος  

       ε – Σωστό 
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                              ΘΕΜΑ Β 

 

Β1. 
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 15,5  10 20 20 200 10 100 2000 
 25,15  20 14 34 280   0      0        0 
 35,25  30 12 46 360 10 100 1200 
 45,35  40   4 50 160 20 400 1600 

Σύνολο  50  1000   4800 

 

Β2.Μέση τιμή 20
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Β3.Διακύμανση 
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     Τυπική απόκλιση 1096 s . 

Β4. Συντελεστής μεταβλητότητας 0
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                                         ΘΕΜΑ Γ  
 

Γ1.     124844limlim 2
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Γ3.   122 f  
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Γ4. Διαλέγω τον κάτω τύπο της  
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Επειδή το ολοκλήρωμα είναι από το 1 έως το 2. 
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                             ΘΕΜΑ Δ  

Δ1. Ρυθμός μεταβολής είναι η πρώτη παράγωγος. 

       100,1242  tttt . 

Δ2.   01240 2  ttt . 
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Για 6t  έτη το Βάρος του παγόβουνου γίνεται μέγιστο. 

Δ3. Για  9,6t  η  t  είναι γνησίως φθίνουσα. 
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Δ4.   42  tt . 

     20420  ttt  
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Για 2t  έτη ο ρυθμός μεταβολής του παγόβουνου γίνεται 

μέγιστος.  


